



ДЕНЬ ГОРОДА

НА ПЛОЩАДИ СВОБОДЫ

В первой декаде сентября в Сестрорецке проходит значимое для сестроречан событие – День города. Этот праздник всегда широко отмечается и пользуется заслуженной популярностью как у жителей Курортного района, так и у гостей из Санкт-Петербурга.

Районные власти и общественные организации с особой тщательностью подходят к организации этого события. К Дню города готовятся благоустройство новых объектов в Сестрорецке, открываются новые памятники и новые музеи; на улицах появляется праздничная иллюминация; самодеятельные коллективы готовят свои программы; сестроречан и гостей города загады извещают обо всех праздничных мероприятиях, намеченных на этот день.

Местные жители, зная, какой праздник ждет их в ближайшие выходные, планируют свои дела таким образом, чтобы не пропустить торжества. Это поистине семейный праздник, который приобретает особое значение в таком маленьком городке, как Сестрорецк. Каждый из живущих здесь чувствует свою ответственность перед любимым городом, радуется тем позитивным переменам, которые происходят год от года и никогда не упустит возможности подправить свой город с его днем рождения.

Начиная с 2003 года в организации и проведении Дня города Сестрорецка неизменно принимает участие Продсерский центр Игоря Коневченко. Откликаясь на нужды города и понимая недостаточность бюджетного финансирования для проведения столь дорогостоящего мероприятия, Игорь Коневченко предоставляет свои ресурсы для его организации. Благодаря плодотворному сотрудничеству районной администрации и Продсерского центра, этот праздник имеет возможность постоянно развиваться.

Участие в подготовке праздничных мероприятий исполнкома политсовета районного отделения партии «Единая Россия» дало дополнительные мощные возможности для признания Дню города Сестрорецка особого статуса. «Единая Россия», являясь по сути народной партией, привнесла в этот праздник дух гражданственности и единства. Поэтому в 2005 году мероприятие, прошедшее в рамках Дня города Сестрорецка, стали самыми масштабными и самыми яркими за всю историю его празднования.

